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VDS2203 
Nevidomý chodec na přechodu pro chodce 
 
Odkaz veřejný: https://etsync2.mdcr.cz/Content/HPvideos/HPF1_VDS2203_HD.mp4 
 

 
 
 
Otázka: Ve vyobrazené dopravní situaci řidič vozidla z výhledu 

 
a) nemusel zastavit před přechodem pro chodce, nevidomý chodec byl ještě daleko od 

místa přecházení vozovky a řidič měl dostatek času přechod pro chodce přejet, aniž 
by chodce ohrozil nebo omezil. 
 

 
b) musel umožnit nevidomému chodci nerušené a bezpečné přejití vozovky, protože 

bylo zřejmé, že nevidomý chodec hodlá přecházet vozovku po přechodu pro chodce. 
 

 
c) nemusel umožnit nevidomému chodci přejití vozovky, protože ten se dopustil 

přestupku, kdy hodlal sám, bez doprovodu přecházet vozovku.  
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VDS2204 
Nevidomý chodec na přechodu pro chodce 
 
Odkaz veřejný: https://etsync2.mdcr.cz/Content/HPvideos/HPF1_VDS2204_HD.mp4 

 

 
 
Otázka: Nevidomý chodec signalizuje úmysl přejít vozovku 

 
a) ťukáním bílé slepecké hole o konec chodníku.  

 
b) mávnutím bílou slepeckou holí ve směru přecházení. 

 
c) otočením hlavy ze strany na stranu, jako kdyby se rozhlížel. 
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ADS2202 
Nevidomý chodec na chodníku 
 
Odkaz veřejný: https://etsync2.mdcr.cz/Content/HPvideos/HPF1_ADS2202_HD.mp4 

 

 
 
Otázka: Řidič vozidla z výhledu ve vyobrazené dopravní situaci 

 
a) nemusel dbát zvýšené opatrnosti, protože nevidomý chodec šel po chodníku a neměl 

tedy důvod této situaci přizpůsobit svou jízdu. 
 

 
b) musel dbát zvýšené opatrnosti a dodržet zákonem stanovený odstup minimálně 2 m 

od nevidomého chodce, aby mohl zabránit případné kolizi.  
 

 
c) musel dbát zvýšené opatrnosti i v případě, že šel nevidomý chodec po chodníku a 

přizpůsobit svou jízdu tak, aby byl schopný reagovat na případnou neočekávanou 
reakci nevidomého chodce. 
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VDS2205 
Průjezd motocyklu levotočivou zatáčkou 
 
Odkaz veřejný: https://etsync2.mdcr.cz/Content/HPvideos/HPF1_VDS2205_HD.mp4 
 

 
 
Otázka: Při průjezdu levotočivé zatáčky s ohledem na zásady bezpečné jízdy řidič 
motocyklu 

 
a) může tělem přesahovat do protisměrného jízdního pruhu, nesmí přesáhnout 

podélnou čáru souvislou koly motocyklu 
 

b) neměl by tělem přesahovat podélnou čáru souvislou, aby předcházel rizikovým 
situacím. 
 

c) může tělem přesahovat do protisměrného jízdního pruhu, jelikož může kdykoli 
narovnat motocykl, vyhnout se překážce a následně pokračovat v průjezdu zatáčkou. 
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VDS2206 
Průjezd motocyklu pravotočivou zatáčkou 
 
Odkaz veřejný: https://etsync2.mdcr.cz/Content/HPvideos/HPF1_VDS2206_HD.mp4 
 

 
 
Otázka: Pro optimální průjezd pravotočivou zatáčkou s ohledem na zásady bezpečné 
jízdy najíždí řidič motocyklu do zatáčky 

 
a) do levé části svého jízdního pruhu, má tak větší poloměr při průjezdu zatáčkou a 

dříve tak vidí do zatáčky. 
 

 
b) v pravé části svého jízdního pruhu, má tak větší poloměr při průjezdu zatáčkou a 

dříve tak vidí do zatáčky. 
 

 
c) ke středu svého jízdního pruhu, má tak menší poloměr při průjezdu zatáčkou, není 

nutné, aby viděl co nejdále do zatáčky.  



6 

VDS2207 
Chodec na přechodu pro chodce 
 
Odkaz veřejný: https://etsync2.mdcr.cz/Content/HPvideos/HPF1_VDS2207_HD.mp4 
 

 

Otázka: Došlo ve vyobrazené dopravní situaci k porušení pravidel silničního provozu? 

 
a) Ano, řidič motocyklu musel zastavit za autobusem, který stojí v obci v zastávce a 

pokračovat až po jeho odjetí. 
 

 
b) Ano, chodec se před tím, než vstoupil na přechod pro chodce nepřesvědčil o situaci 

v provozu a vběhl bezprostředně před řidiče motocyklu. 
 

 
c) Ne, chodec má na přechodu přednost a řidič motocyklu tomu přizpůsobil rychlost své 

jízdy. 
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ADS2203 
Chodci bez chodníku 
 
 
Odkaz veřejný: https://etsync2.mdcr.cz/Content/HPvideos/HPF1_ADS2203_HD.mp4 

 

 

Otázka: Jak se musí ve vyobrazené dopravní situaci zachovat řidič vozidla z výhledu v 
místě označeném bílou klikatou čárou na vozovce za dopravní značkou ,,Chodci”? 

a) Musí zde projíždět se zvýšenou opatrností a přizpůsobit rychlost jízdy zvýšenému 
pohybu chodců. 
 

 
b) Musí kvůli zvýšenému pohybu chodců jet v bezpečném odstupu od kraje vozovky. 

Povinný odstup od kraje vozovky je vyznačen bílou klikatou čárou na vozovce.  
 

 
c) Musí umožnit chodcům, aby v tomto místě přešli vozovku a to zpomalením nebo i 

zastavením vozidla. 
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VDS2208 
Osobní přepravník na přechodu pro chodce 
 
Odkaz veřejný: https://etsync2.mdcr.cz/Content/HPvideos/HPF1_VDS2208_HD.mp4 
 

 
 

Otázka: Ve vyobrazené dopravní situaci osoba na osobním přepravníku 

 
a) mohla jet po chodníku a přejet po přechodu pro chodce. 

 

 
b) nesměla jet ani po chodníku, ani přejet po přechodu pro chodce. 

 

 
c) mohla jet po chodníku, ale nesměla přejet po přechodu pro chodce. 
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ADS2204 
Předjíždění cyklisty – podélná čára souvislá 
 
Odkaz veřejný: https://etsync2.mdcr.cz/Content/HPvideos/HPF1_ADS2204_HD.mp4 
 

 

Otázka: Porušili řidič vozidla z výhledu a řidič bílého osobního vozidla ve vyobrazené 
dopravní situaci při předjíždění cyklisty pravidla silničního provozu? 

 
a) Ano porušili, předjížděli cyklistu v místě, kde byla na vozovce vyznačena podélná 

čára souvislá.  
 

b) Ano porušili, mohli sice cyklistu předjíždět, ale nesměli přitom přejet podélnou čáru 
souvislou. 
 

c) Ne neporušili, při předjíždění cyklisty mohli přejet podélnou čáru souvislou, aby 
dodrželi minimální boční odstup 1,5 m. 
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ADS2205 
Míjení cyklisty ve vyhrazeném jízdním pruhu pro cyklistu 
 
Odkaz veřejný: https://etsync2.mdcr.cz/Content/HPvideos/HPF1_ADS2205_HD.mp4 
 

 
 
Otázka: Musí řidič vozidla z výhledu ve vyobrazené dopravní situaci dodržet zákonem 
stanovený bezpečný boční odstup nejméně 1,5 m od cyklisty? 
 

a) Ano, cyklista jede ve vyhrazeném jízdním pruhu pro cyklisty, jedná se o předjíždění 
cyklisty řidičem. 
 

 
b) Ne, cyklista jede ve vyhrazeném jízdním pruhu pro cyklisty, nejedná se tedy o 

předjíždění.  
 

. 
 

c) Ano, pokud však cyklista jede ve vyhrazeném jízdním pruhu pro cyklisty, bezpečný 
boční odstup je stanoven na nejméně 1 m.  
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VDS2209 
Koloběžka na přechodu pro chodce 
 
Odkaz veřejný: https://etsync2.mdcr.cz/Content/HPvideos/HPF1_VDS2209_HD.mp4 
 

 
 

Otázka: Vyhodnoťte nejzávažnější riziko v ukázce 

 
a) chodec na přechodu pro chodce  

 

 
b) jezdec na koloběžce na přechodu pro chodce 

 

 
c) autobus stojící v autobusové zastávce 

 

 
 
 
 
 
 


